
OPTIMA  49
NOTICE DE MONTAGE
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I - PRÉPARATION DU MÉCANISME

II - MISE EN PLACE

 �Vérifier le positionnement de l’étrier 
Si l’étrier (m) est positionné correctement 
en se référant au tableau ci-dessous 
passer à l’étape ➏ sinon procéder à 
toutes les étapes ci-après :

➊ �Déclipser la tirette (c)

➋ �Retirer l’étrier (m), en pressant sur les 
deux clips blocage étrier (k)

➌ �Couper si nécessaire la surverse (l) 
selon le tableau

➍ �Repositionner l’étrier dans son logement 
et le faire glisser jusqu’à la position voulue 
(numéro du cran de réglage souhaité, 
visible)

➎ �Reclipser la tirette (c) dans le trou de la 
surverse (l) dont le numéro est le même 
que le numéro du cran de réglage

➏ �Devisser l’écrou de bonde (f)

�Mesurer le réservoir
- H (du dessus du couvercle au fond intérieur du réservoir)
- D (diamètre du trou de couvercle)

 Hauteur H du réservoir

  Diamètre D Diamètre D 
  du trou de du trou de 
  couvercle de couvercle de 
  18 à 38 mm et 38 à 44 mm 
  45 à 50 mm 
 11 430 à 417 448 à 435
 10 416 à 405 434 à 423
 9 404 à 393 422 à 411
 8 392 à 381 410 à 399
 7 380 à 369 398 à 387
 6 368 à 357 386 à 375
 5 356 à 345 374 à 363
 4 344 à 333 362 à 351
 3 332 à 321 350 à 339
 2 320 à 309 338 à 327
 1 308 à 297 326 à 315
 Mini 296 à 282 314 à 300
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 Cran de l’étrier Découpe du tube de surverse
 3 Repère C visible
 2 Repère F visible
 1 Repère I visible
 Mini Repère L visible

Positionner le mécanisme 
dans le réservoir et le 
fixer à l’aide de l’écrou (f)

➊

➋

➊ + ➋ =

Cran étrier visible 
N°4 = Position tirette N° 4



IV - RÉGLAGE NIVEAUX D’EAUIII - ASSEMBLAGE CUVETTE RÉSERVOIR

V - MISE EN PLACE DU BOUTON

VI - MAINTENANCE

Fond du réservoir

Paroi de la cuvette

Vis M6x78

Joint conique

Ecrou 6 pans

Rondelle

Ecrou à oreilles

Rondelle

➊ �Fixer les vis au fond du 
réservoir (voir empilage 
des pièces ci-dessous)

➋ �Positionner le joint mousse 
(g) sur l’écrou (f)

➌ �Positionner le réservoir 
sur la cuvette et le fixer 
à l’aide des écrous à 
oreilles

Changement du clapet d’étanchéité

➊ �Après avoir ouvert 
le réservoir, tourner 
le mécanisme d’un 
quart de tour pour le 
désolidariser de sa 
bonde (e)

➋ �Changer le clapet (i)

➌ �Repositionner le 
mécanisme en le 
verrouillant sur la 
bonde

➍ �Refermer le réservoir.

Clapet

Bonde

Après avoir raccorder votre robinet flotteur au réseau 
d’eau, ouvrir le robinet d’arrêt et régler le niveau de 
la grande chasse à l’aide du robinet flotteur (voir 
au dos).
NB : �Le niveau d’eau maxi doit se trouver à 20 mm 

en dessous du tube de surverse (l)

Pour régler le niveau d’eau de la petite chasse, 
faire coulisser le curseur (j). Immerger le curseur 
de 40 mm.
NB : �Plus le curseur est proche de 18, plus la 

quantité d’eau chassée sera importante.

➊ �Une fois les réglages terminés mettre le couvercle

➋ ��Si le trou de couvercle (D) est > à 38 mm 
et < à 45 mm retirer la rosace (b)

➌ �Positionner le bouton sur le couvercle et le visser 
jusqu’à blocage
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Surverse

Niveau 
d’eau maxi

Dans certains cas (rares) pour assurer un 
nettoyage plus efficace il faut augmenter le niveau 
d’eau résiduel (quantité d’eau restante après la 
grande chasse). Pour cela déplacer l’obturateur (d) 
vers la gauche (plus l’obturateur est ouvert plus le 
résiduel augmente).
NB : �Augmenter le résiduel diminue le volume d’eau 

chassé. Si nécessaire régler à nouveau le 
niveau d’eau maxi à l’aide du robinet flotteur.



MISE EN PLACE DU ROBINET FLOTTEUR

ROBECO 06 et STANDARD 15 EL COMPACT 95L

MAINTENANCE (95L & 99B)COMPACT 99B et HANDY 93B

4, quai Antoine 1er - BP 219 - MC 98007 Monaco Cedex
Tél. 00 377 93 15 53 75 - Fax : 00 377 92 05 71 04 - E-mail: contact@siamp.com

➊ Mettre en place le robinet
➋ �Fixer à l’aide de l’écrou
➌ �Raccorder à l’alimentation
➍ �Régler le niveau d’eau à l’aide de la vis de 

réglage.

➊ Mettre en place le robinet
➋ �Fixer à l’aide de l’écrou
➌ �Raccorder à l’alimentation
➍ �Régler le niveau d’eau à l’aide de la vis de 

réglage (15 EL) ou en pliant la tige (06).

Vis de réglage
Vis de réglage

Enfoncer
la tige
à fond

Ecrou 
de fixation

Ecrou 
de fixation

Joint/fibre

Joint/fibre

Vis de réglage

Ecrou de fixation

Joint/ 
fibre

Vis de réglage

Ecrou 
de fixation

Joint/filtre

Filtre

Membrane

Membrane

N.B. : Effectuer l’étanchéité 
du raccordement au réservoir 
avec le joint fibre, à l’exclusion 
de toute pâte à joint corrosive. N.B. : Effectuer l’étanchéité du raccordement au 

réservoir avec le joint fibre, à l’exclusion de toute pâte 
à joint corrosive.

N.B.  :  Ef fectuer 
l ’é tanché i té  du 
raccordement au 
réservoir avec le joint 
fitre, à l’exclusion 
de toute pâte à joint 
corrosive.



MONTAGE DES SCHWIMMERHAHNS

ROBECO 06 UND STANDARD 15 ELCOMPACT 95L

WARTUNG (95L & 99B) COMPACT 99B und HANDY 93B

4, quai Antoine 1
er
 - BP 219 - MC 98007 Monaco Cedex

Tél. 00 377 93 15 53 75 - Fax : 00 377 92 05 71 04 - E-mail: contact@siamp.com

➊ Den Schwimmerhahn einsetzen
➋ �Mit der Mutter festschrauben
➌ Die Wasserzuleitung anschließen
➍ Den Wasserstand über die Einstellschraube 
einstellen

➊ Den Schwimmerhahn einsetzen
➋ �Mit der Mutter festschrauben
➌ �Die Wasserzuleitung anschließen
➍ �Den Wasserstand über die Einstellschraube 

(15 EL) oder durch Biegen der Stange (06) 
einstellen

Einstellschraube
Einstellschraube

Die Stange 
ganz
einschieben

Befestigungsmutter

Befestigungsmutter

Dichtung/
Faser

Dichtung/
Faser

Einstellschraube

Befestigungsmutter

Dichtung/ 
Faser

Befestigungsmutter

Dichtung/Faser

Filter

Hinweis: Die Verbindung 
mit dem Spülkasten mit der 
Faserdichtung abdichten; keine 
korrosiven Dichtungsmassen 
verwenden.

Hinweis: Die Verbindung mit dem Spülkasten mit 
der Faserdichtung abdichten; keine korrosiven 
Dichtungsmassen verwenden

Hinweis: Die 
Verbindung mit dem 
Spülkasten mit 
der Faserdichtung 
abdichten; 
keine korrosiven 
Dichtungsmassen 
verwenden.

EinstellschraubeMembran

Membran



        

IV - WASSERPEGEL EINSTELLEN III - SPÜLKASTEN AUF WC-BECKEN MONTIEREN

V - EINSETZEN DER SPÜLTASTE

VI - WARTUNG

Spülkastenboden

Sechskantmutter

U-Scheibe

Flügelmutter

U-Scheibe

➊ �Die Schrauben am 
Spülkastenboden befestigen 
(siehe Teilestapelung unten)

➋ �Die Schaumstoffdichtung (g) 
auf die Mutter (f) setzen.

➌ �Den Spülkasten auf das 
WC-Becken setzen und 
mit den Flügelmuttern 
befestigen. 

Auswechseln des Dichtungsventils

➊ �Den Spülkasten 
öffnen und die 
Spülgarnitur um 
eine Vierteldrehung 
drehen, um sie vom 
Spund (e) zu lösen. 

➋ �Das Dichtungsventil 
(i) auswechseln

➌ �Die Spülgarnitur 
wieder auf dem Spund 
festdrehen. 

➍ �Den Spülkasten 
wieder schließen.

Dichtungsventil

Spund

Den Schwimmerhahn an das Wassernetz anschließen. 
Danach den Absperrhahn öffnen und den Pegelstand 
der großen Spülung mit Hilfe des Schwimmerhahns 
einstellen (siehe Rückseite).
Hinweis: �Der maximale Pegelstand muss sich 20 mm 

unterhalb des Überlaufrohrs (k) befinden. 

Zur Einstellung des Pegelstands der kleinen Spülung, 
den Schieber (j) verstellen. Den 40 mm schleber 
eintauchen.
Hinweis: �Je näher sich der Schieber an 18 befindet, 

desto größer ist die Wassermenge.

➊ �Wenn die Einstellungen abgeschlossen sind, den 
Deckel aufsetzen.

➋ �Wenn die Bohrung im Deckel (D) > 38 mm und < 45 
mm ist, die Kappe (d) entfernen

➌ �Die Taste auf den Deckel setzen und bis zum 
Anschlag festschrauben.
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Überlauf

Max. 
Pegelstand

In bestimmten (seltenen) Fällen muss zur 
Sicherstellung einer wirksameren Reinigung der 
Restwasserpegel erhöht werden (Restwasser nach 
Betätigung der großen Spülung). Zu diesem Zweck 
das Absperrventil (d) nach links schieben (je weiter 
das Absperrventil geöffnet ist, desto größer ist die 
Restwassermenge).
Hinweis: �Durch die Erhöhung der Restwassermenge 

vermindert sich die Wassermenge der 
Spülung. Im Bedarfsfall erneut den 
maximalen Pegelstand mit Hilfe des 
Schwimmerhahns einstellen. 

Spülkastenwand

Schraube M6x78

Kegeldichtung



        

I – VORBEREITUNG DER SPÜLGARNITUR

II - EINSETZEN

 �Die Bügelpositionierung prüfen (c) 
Wenn der Bügel (m) richtig gemäß 
Tabellenangaben (siehe unten) 
positioniert ist, zur Etappe ➏, übergehen. 
Andernfalls alle nachfolgenden Etappen 
durchführen:

➊ �Den Zug losclipsen (c)

➋ �Den Bügel (m) herausziehen. Zu diesem 
Zweck auf die zwei Sperrclips (k) drücken

➌ �Im Bedarfsfall den Überlauf (l) gemäß 
Tabellenangaben abschneiden

➍ �Den Bügel wieder einsetzen und bis 
zur gewünschten Höhe schieben (die 
gewünschte Rastennummer sichtbar)

➎ �Den Zug (c) wieder in der Bohrung des 
Überlaufs (l) einclipsen, dessen Nummer 
die gleiche ist wie die Nummer der 
Einstellraste

➏ Die Spundmutter (f) abschrauben

Den Spülkasten abmessen
- H (vom Deckel bis zum inneren Spülkastenboden)
- D (Durchmesser der Bohrung im Deckel)

 Höhe H des Spülkastens

  Durchmesser D Durchmesser D 
  der Bohrung der Bohrung 
  im Deckel: im Deckel: 
  18 bis 38 mm  38 bis 44 mm 
  und 45 bis 50 mm 
 11 430 bis 417 448 bis 435
 10 416 bis 405 434 bis 423
 9 404 bis 393 422 bis 411
 8 392 bis 381 410 bis 399
 7 380 bis 369 398 bis 387
 6 368 bis 357 386 bis 375
 5 356 bis 345 374 bis 363
 4 344 bis 333 362 bis 351
 3 332 bis 321 350 bis 339
 2 320 bis 309 338 bis 327
 1 308 bis 297 326 bis 315
 Mini 296 bis 282 314 bis 300

Sichtbare 
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 Bügelraste  Zuschnitt 
  des Überlaufrohrs
 3 Punkt C sichtbar
 2 Punkt F sichtbar
 1 Punkt I sichtbar
 Mini Punkt L sichtbar

Die Spülgarnitur im 
Spülkasten einsetzen und mit 
der Mutter (f) befestigen. 

➊

➋

➊ + ➋ =

Bügelraste sichtbar 
Nr 4 = Position Zug Nr 4



OPTIMA  49
Montageanleitung

Spültaste
Kleine Spülung

Große Spülung

Kappe

Schlauch

Absperrventil Restwasser

Spundloch

Spundmutter Spülkastendichtung

Spunddichtung

Dichtungsventil

Sperrclip Bügel

Überlauf

Bügel

a

b

c

d

e

f

g

h

i

k

l

m

D

Schieber 
Kleine 

Spülung

j


